

Секретаріат Кабінету Міністрів України

Заява

(щодо формування первинного складу Ради громадського контролю при Бюро економічної безпеки)

Я, Момсенко Євгеній Леонідович , відповідно до підпункту 4 пункту 8 Порядку формування Ради громадського контролю при Бюро економічної безпеки, затвердженого постановою КМУ від 18 серпня 2021 р. № 872 надаю згоду на участь у роботі Ради громадського контролю при Бюро економічної безпеки та повідомляю про відсутність визначених Законом України “Про Бюро економічної безпеки України” обмежень щодо включення до складу Ради громадського контролю.

30 серпня 2021р.



Є.Л.Момсенко

Автобіографія

Момсенко Євгеній Леонідович

Народився ...

Місце народження: ... область, ...

Громадянин України

Відомості про освіту: ... (2001),
інженер-енергетик.

Відомості про посаду (заняття) на даний час:
Заступник директора ТОВ «ТПК» МКС»

Відомості про трудову діяльність:
(2002-2008) ТОВ «Кондитерська фабрика Квітень», Енергетик.

(2008-2017) ФОП «Момсенко Є.Л.»

(2017) КП «Дніпродорсервіс» Директор.

(2020-2021 березень) КП «Дніпродорсервіс» Заступник Директора.

Відомості про партійність: безпартійний, в партіях ніколи не перебував.

Представницького мандату не маю

Судимість відсутня

Адреса місця проживання: місто ... вул.
... кв. ... Поштовий індекс ...

Контактний номер телефону: ...

«30» серпня 2021



Момсенко Є.Л.

**Секретаріат Кабінету Міністрів України
Момсенко Євгеній Леонідович**

02001, м. Київ, вул. Мухоморова, 24.
ел. адреса: momsenko@ukr.net
Контактний номер телефону:
457 250 25 19

*формування первинного складу
Ради громадського контролю при Бюро економічної безпеки*

Мотиваційний лист

Я, Момсенко Євгеній Леонідович, бажаю зайняти посаду у Раді громадського контролю Бюро економічної безпеки України через те, що як показує практика останніх років, саме постійний громадський контроль за діяльністю державних органів влади є найбільш ефективним способом реалізації нашого конституційного права на владу.

Маючи великий досвід роботи у сфері бізнесу, а також у сфері роботи комунального підприємства, я зможу ефективно, неупереджено та сумлінно виконувати покладені на мене обов'язки контролю.

Бути у Раді громадського контролю це для мене велика честь, та можливість змінити стан речей, у галузі економічної безпеки держави на краще.

Постійна взаємодія громадського контролю з керівництвом БЕБ дозволить унеможливити зловживання владою з боку керівників усіх ланок цієї новоствореної структури, а також зробить її роботу більш ефективною. Завдяки саме громадському контролю за останні п'ять років вдалося здійснити злам системної корупції у силових органах України, і мені, як сумлінному громадянину своєї рідної держави не можна стояти осторонь того, щоб при формуванні та у роботі нового органу були допущені будь які правопорушення, адже сумлінна та законодавчо правильна робота цього органу – це запорука сильної та квітучої України.

Рада громадського контролю при Бюро економічної безпеки України створюється з метою забезпечення прозорості, відкритості діяльності вказаного органу, зокрема шляхом здійснення громадського контролю за його діяльністю; врахування Бюро економічної безпеки України пропозицій і зауважень громадськості, зокрема в частині дотримання ним прав і свобод людини і громадянина.

Важливим аспектом для працівників Бюро мають бути вивчення нових форм і методів протидії економічній злочинності, обмін досвідом, тренінги з питань операційного, тактичного та стратегічного аналізу на базі

створеного Центру підготовки, перепідготовки та підвищення кваліфікації працівників Бюро, а з нашого боку, як Ради громадського контролю, важливим аспектом буде взаємодія з співробітниками та контроль за використанням бюджетних коштів на таку підготовку.

Не менш важливим обов'язком є і те, що Рада громадського контролю здійснює нагляд за дотриманням законодавства у сфері захисту прав людини і громадянина. Враховуючи той аспект, що в деяких гарячих головах у складі силових структур ще жевріє думка про те, що за для досягнення мети, можна всебічно порушувати права людини, вчиняти примус до людей, які інколи і необґрунтовано підозрюються у вчиненні правопорушення, то з боку громадського контролю завжди буде постійний нагляд за порушеннями такого характеру, а також моєю особливою метою буде взяття на особистий контроль усіх скарг та звернень на дії, або бездіяльність працівників Бюро економічної безпеки України.

30.08.2021

Момсенко Є.Л.